

С 7 по 11 февраля в нашей группе проходила неделя «Путешествуем вокруг света», где дети познакомились с глобусом, частями света, транспортом на котором можно покорить эти места.



Мы путешествовали с материка на материк и изучали его природу, животных и птиц.

Побывали в  
самых  
загадочных  
уголках  
нашей  
планеты,

узнали, достопримечательности, и загадки архитектуры на нашей Земле. Узнали, как живут люди на разных континентах, поговорили немного об истории этого народа и традициях. Увидели различные места, пейзажи, события, людей разных национальностей. Все это приносит массу эмоций, дает ребятам новые знания, позволяет по-новому взглянуть на мир.

